
ПАСПОРТ 
ПЛАНЕТЫ 

СРЕДНЕЕ РАССТОЯНИЕ ОТ СОЛНЦА 

2,88 млрд км (160 световых минут) 
ДИАМЕТР ПО ЭКВАТОРУ 

51118км 

МАССА 

8,68 х 1025 кг 

МАССА ПО СРАВНЕНИЮ С ЗЕМЛЕИ 

СРЕДНЯЯ ГРАВИТАЦИЯ 

ПО СРАВНЕНИЮ С ЗЕМЛЕЙ 0,89 
СПУТНИКИ 

27 
ВРЕМЯ ОДНОГО ОБОРОТА 

17 часов 14 минут 
ПРОДОЛЖИТЕЛБНОСТБ ГОДА 

84,32 земного го а 
ТЕМПЕРАТУРА НА ВЕРХНЕИ ГРАНИЦЕ 

ОБЛАКОВ -21 4 °С 
НАКЛОН ОСИ 

98° 
СРЕДНЯЯ ОРБИТАЛЬНАЯ СКОРОСТЬ 

6,8 км/с 









СТАТИСТИКА МИССИИ 

МАКСИМАЛЬНОЕ СБЛИЖЕНИЕ: 

24.01 .1986 
rЛАВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ: Первый аппарат , 

обнаруживший магнитное поле Урана 

МАССА: 722 кг 



УДИВИТЕЛЬНЫЕ 
НАХОДКИ 





из колец и спутников. Катастрофическое 

столкновение некоего объекта с роди­
тельской планетой должно было бы раз­
бросап, все эти маленькие тела в космосе. 

То, что они держатся экваториальной пло­

скости, позволяет предположить, что они 

либо сформировались именно в таком по-

Закон сохранения 

импульсов объясняет, 

почему при столкновении 

двух тел или их слиянии 

общий момент вращения 

системы остается 

прежним. Этот закон 

часто наблюдается 

" • " •• 1 • .. 

планет, когда их орбиты на краткий пери­

од сблизились настолько, что разорвали 
друг друга (см. « Как :это работает» ) . У каж­

дой из этих теорий есть свои преимуще­

ства и слабые стороны, но мы, вероятно, 
так и не узнаем, какая же «травма» приве­

ла Уран в такое накрененное положение . 
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